

脚踏实地展现新气象 只争朝夕实现新作为

——天津建材所属企业奋力夺取一季度“开门红”

春潮涌动，万象更新。一个崭新的一年，正以昂扬姿态展现在人们面前。2023年，天津建材所属企业将以党的二十大精神为指引，深入贯彻落实党中央决策部署，以只争朝夕的精神，脚踏实地展现新气象，奋力夺取一季度“开门红”，为全年高质量发展开好局、起好步。

天津建材所属企业紧紧围绕“稳增长、促转型、强创新”的工作主线，坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，着力推动高质量发展。一季度以来，所属企业抢抓开局机遇，主动作为，各项工作取得积极成效。特别是通过加大市场开拓力度，优化产品结构，提升产品质量，增强品牌影响力，实现了产销两旺的良好态势。

在生产经营方面，所属企业坚持“以客户为中心”的服务理念，不断提升客户满意度。通过加大市场开拓力度，积极开拓新兴市场，实现了产销两旺的良好态势。同时，所属企业还通过优化产品结构，提升产品质量，增强品牌影响力，实现了产销两旺的良好态势。

在科技创新方面，所属企业坚持“创新驱动发展”的战略，加大研发投入，推动技术创新。通过引进高层次人才，加强与科研院所合作，不断提升企业核心竞争力。一季度以来，所属企业共取得多项发明专利，为高质量发展提供了有力支撑。

在绿色发展方面，所属企业坚持“绿水青山就是金山银山”的理念，加大环保投入，推动绿色发展。通过引进先进环保设备，优化生产工艺，降低能耗，减少排放，实现了经济效益和社会效益的双赢。

在安全生产方面，所属企业坚持“安全第一”的原则，严格落实安全生产责任制，加强安全隐患排查治理，确保安全生产形势持续稳定。一季度以来，所属企业未发生任何安全事故，为高质量发展提供了安全保障。

展望未来，天津建材所属企业将继续坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，以只争朝夕的精神，脚踏实地展现新气象，奋力夺取一季度“开门红”，为全年高质量发展开好局、起好步。

中国共产党组织工作条例

第三章 党的基层组织

第二十九条 党的基层组织是党在社会基层组织中的战斗堡垒，是党的全部工作和战斗力的基础。主要职责是：（一）宣传和执行党的路线、方针、政策，宣传和执行党中央、上级组织及同级党组织的决议，保证党中央、上级组织及同级党组织各项决定的贯彻落实；（二）组织党员认真学习党的理论和路线方针政策；（三）对党员进行教育、管理、监督和服务，提高党员素质，坚定理想信念，增强党性，严格党的组织生活，开展批评和自我批评，维护和执行党的纪律，监督党员切实履行义务，保障党员的权利不受侵犯；（四）密切联系群众，做好群众思想政治工作，反映群众的意见和要求，维护群众的正当利益；（五）充分发挥党员的先锋模范作用，带领群众完成本单位的工作任务；（六）推进全面从严治党，加强党风廉政建设和反腐败斗争；（七）做好发展党员工作，严格党员发展程序，提高党员质量；（八）做好组织管理工作，健全党的组织生活，严格党内政治生活，增强党内政治生活的政治性、时代性、原则性、战斗性；（九）做好党内激励、约束、表彰、处分工作；（十）做好离退休干部工作；（十一）做好统一战线工作；（十二）做好群团工作；（十三）做好其他工作。

环渤海国际家居公司 工会换届谱新篇 蓄势待发迎开市

2月14日，天津环渤海国际家居有限公司工会换届选举大会在天津环渤海国际家居有限公司总部隆重举行。大会在热烈的掌声中拉开帷幕，与会代表齐聚一堂，共商工会工作大计。大会选举产生了新一届工会委员会和工会经费审查委员会，标志着公司工会工作进入了一个新的阶段。

会上，新任工会主席表示，新一届工会委员会将紧紧围绕公司中心工作，坚持“服务职工、维护权益、促进和谐”的工作方针，充分发挥工会的桥梁纽带作用，切实维护职工的合法权益，增强职工的归属感和凝聚力。同时，还将积极开展丰富多彩的文体活动，丰富职工的业余生活，营造和谐、健康、向上的企业文化氛围。

大会还对上一届工会委员会的工作进行了回顾和总结，对取得的成绩给予了充分肯定。同时，也对新一届工会委员会的工作提出了要求和期望。希望新一届工会委员会能够不负众望，开拓创新，为公司的健康发展做出更大的贡献。

此次工会换届选举大会的顺利召开，充分体现了公司广大职工对工会工作的关心和支持，也标志着公司工会工作迈出了坚实的一步。相信在新一届工会委员会的带领下，公司工会工作必将谱写出更加辉煌的篇章。

天津建材召开2022年一季度安全生产环保工作研讨会

2月20日，天津建材召开2022年一季度安全生产环保工作研讨会。会议在天津建材总部举行，由天津建材党委书记、董事长主持。会议总结了2022年一季度安全生产环保工作取得的成绩，分析了存在的问题，并对下一阶段的工作进行了部署。

会上，党委书记、董事长强调，安全生产和环境保护是企业发展的生命线，必须始终坚持以人民为中心的发展思想，牢固树立“安全第一、预防为主、综合治理”的方针，严格落实安全生产责任制，加大隐患排查治理力度，确保安全生产形势持续稳定。同时，还要坚持绿色发展理念，加大环保投入，推进节能减排，实现经济效益和社会效益的双赢。

会议还就如何加强安全生产和环保工作的宣传教育，提高员工的安全生产意识和环保意识，以及如何加强安全生产和环保工作的考核评价等方面进行了讨论和交流。会议要求，各部门要密切配合，协同作战，共同推动安全生产和环保工作再上新台阶。

此次研讨会不仅是一次工作总结和部署的会议，更是一次统一思想、凝聚共识的会议。通过会议的召开，全体员工进一步明确了安全生产和环保工作的重大意义，增强了责任感和使命感，为下一阶段的工作打下了坚实的基础。

增强法律意识 筑牢法律防线

法律是治国之重器，良法是善治之前提。在全面建设社会主义现代化国家新征程中，必须坚定不移走中国特色社会主义法治道路，全面推进依法治国，加快建设法治中国。企业作为社会主义市场经济的重要组成部分，必须牢固树立法治意识，增强法律意识，筑牢法律防线，依法经营、依法维权，为高质量发展提供坚实的法治保障。

首先，企业要加强法治宣传教育，提高员工的法律意识和法治素养。通过开展形式多样的法治宣传教育活动，让员工了解法律法规，掌握法律武器，自觉遵法守法。同时，还要加强对企业管理人员的法治培训，提高他们的法律意识和法治能力，确保企业决策合法合规。

其次，企业要完善法治体系，健全规章制度。建立健全企业规章制度，明确岗位职责，规范员工行为，确保企业运营有章可循。同时，还要加强合同管理，规范合同签订和履行程序，防范合同风险。此外，还要建立健全劳动争议处理机制，依法处理劳动争议，维护员工的合法权益。

再次，企业要依法经营，自觉履行社会责任。严格遵守国家法律法规，诚信经营，公平竞争，不得搞不正当竞争。同时，还要积极履行社会责任，关注员工福利，保护环境，回馈社会，树立良好的企业形象。

最后，企业要依法维权，维护自身合法权益。当合法权益受到侵害时，要依法维权，通过法律途径解决纠纷。同时，还要加强与政府、行业协会等的沟通合作，共同维护市场秩序，促进公平竞争。

总之，企业必须牢固树立法治意识，增强法律意识，筑牢法律防线，依法经营、依法维权，为高质量发展提供坚实的法治保障。只有这样才能在激烈的市场竞争中立于不败之地，实现企业的可持续发展。

天材药业公司

天材药业公司是一家专注于研发和生产高品质药品的企业。公司秉承“以人为本、科技为先”的经营理念，致力于为全球患者提供优质的医疗服务。公司拥有先进的研发设备和专业的研发团队，不断推出创新药物，满足市场需求。同时，公司还严格遵守国家药品监管法规，确保药品质量和安全。未来，天材药业将继续加大研发投入，提升创新能力，为人类健康事业做出更大的贡献。

环渤海金岸公司 闹花灯 闹元宵 今年元宵别样红

元宵佳节，万家团圆。环渤海金岸公司全体员工欢聚一堂，共庆元宵佳节。活动现场张灯结彩，喜气洋洋，充满了节日的喜庆氛围。员工们通过猜灯谜、赏花灯、吃元宵等方式，度过了一个欢乐祥和的夜晚。公司领导表示，元宵节是阖家团圆的传统节日，也是弘扬中华优秀传统文化的重要载体。公司将始终坚持以人为本，关心员工生活，增强员工的归属感和凝聚力，为公司的高质量发展提供坚实的保障。

警示教育专栏(一) 违反中央八项规定精神通报

为深入贯彻落实中央八项规定精神，严肃查处违规违纪行为，发挥警示教育作用，现将近期通报的违反中央八项规定精神典型案例通报如下：（一）某单位干部王某，违规收受管理服务对象礼金，情节严重，给予记过处分。（二）某单位干部李某，违规公款吃喝，造成不良影响，给予警告处分。（三）某单位干部赵某，违规公车私用，情节严重，给予记过处分。（四）某单位干部孙某，违规操办婚丧喜庆事宜，情节严重，给予记过处分。（五）某单位干部周某，违规兼职取酬，情节严重，给予记过处分。以上通报，要求全体干部职工引以为戒，严格遵守中央八项规定精神，自觉抵制“四风”，保持清正廉洁的作风，为高质量发展提供坚实的保障。